

**ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ**

**ΤΟΜΕΑΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ**

**Τελετές Αποφοίτησης 2019**

**ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΝΑΛΥΤΙΚΩΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ – Τετάρτη 19 Ιουνίου 2019**

➤ **ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ**

**Την Τετάρτη 19 Ιουνίου 2019** οι φοιτητές θα πρέπει να παραλάβουν προσωπικά από τα Γραφεία της ΥΣΦΜ στην Πανεπιστημιούπολη, φάκελο με γενικές πληροφορίες για την Τελετή Αποφοίτησης καθώς και τις αναλυτικές τους βαθμολογίες, σύμφωνα με το πιο κάτω πρόγραμμα.

Η επίδειξη **ταυτότητας** είναι απαραίτητη. Η παραλαβή του φακέλου είναι **υποχρεωτική** για όλους τους φοιτητές που θα δηλώσουν συμμετοχή ενώ **σε περίπτωση παραλαβής φακέλου από άλλο άτομο, απαιτείται γραπτή εξουσιοδότηση**. Σε όσους φοιτητές δεν παραλάβουν το φάκελο με την πρόσκληση δε θα επιτραπεί η συμμετοχή τους στην Τελετή.

➤ **ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ**

Θα δοθεί μόνο μία πρόσκληση για κάθε απόφοιτο με αύξων αριθμό , ο οποίος θα αντιστοιχεί στον αριθμό της θέσης που θα έχει στον κατάλογο των αποφοίτων. Ο ίδιος αριθμός θα υπάρχει στο κάθισμα στον ειδικό χώρο των αποφοιτούντων.

Η είσοδος για τους προσκεκλημένους είναι δωρεάν και ανοιχτή, **χωρίς προσκλήσεις**.

**ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ  
ΤΟΜΕΑΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ**

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΩΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ  
ΓΙΑ ΤΕΛΕΤΕΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 2019: Τετάρτη 19 Ιουνίου 2019**

Την **Τετάρτη 19 Ιουνίου 2019**, όλοι οι αποφοιτούντες **προπτυχιακοί φοιτητές** θα πρέπει να παραλάβουν **προσωπικά ή μέσω εκπροσώπου με γραπτή εξουσιοδότηση**, τις αναλυτικές βαθμολογίες καθώς και τις γενικές πληροφορίες σχετικά με τη συμμετοχή τους στην Τελετή Αποφοίτησης, στον προθάλαμο του κτιρίου Συμβουλίου-Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης στην Πανεπιστημιούπολη, σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

ΩΡΑ	ΠΡΟΘΑΛΑΜΟΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΑΝ. Γ. ΛΕΒΕΝΤΗΣ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ				
	ΣΤΑΘΜΟΣ 1	ΣΤΑΘΜΟΣ 2	ΣΤΑΘΜΟΣ 3	ΣΤΑΘΜΟΣ 4	ΣΤΑΘΜΟΣ 5
09:00 - 10:30	ΕΠΑ-Δ	ΜΑΣ	ΔΕΔ	ΒΝΕ & ΙΣΑ	ΗΜΜΥ
10:30 - 12:00	ΕΠΑ-Π	ΕΠΛ	ΛΟΧ	ΚΦΙ	ΠΠΜ
12:00 - 13:00	ΨΥΧ	ΦΥΣ & ΒΙΟ	ΟΙΚ	ΑΓΓ & ΓΕΣ	ΜΜΚ
13:00 - 14:00	ΚΠΕ (ΚΟΙΝ - ΠΟΛΕ - ΔΜΣ)	ΙΣ & ΧΗΜ	ΔΕΟΣ & ΜΘΟΚ	ΤΟΜ & ΝΟΜ	ΑΡΗ

**Για την παραλαβή των πιο πάνω χρειάζεται επίδειξη ταυτότητας.**